Информация о проводимой работе по профилактике противодействия коррупции за 2019 год

Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в 2019 году не проводилось. 
Меры, принимаемые для повышения эффективности антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов: проведение мониторинга НПА специалистами администрации поселения, проекты НПА направляются в прокуратуру Сургутского района для рассмотрения. 
Еженедельно проводится работа с правовой системой «Гарант», своевременно вносятся соответствующие изменения в муниципальные правовые акты.
Проводится работа по выявлению фактов коррупции среди служащих путем раздачи методического материала и консультаций по антикоррупционному просвещению. 

Количество проведенных мероприятий правовой и антикоррупционной направленности в 2019 году:
- консультации служащих на тему антикоррупционного поведения – 5;

- подготовлено памяток, информационных материалов – 4. 

В администрации с.п.Ульт-Ягун имеется стенд на котором отражаются вопросы профилактики и противодействия коррупции, информация обновляется по мере необходимости.
Также в администрации установлен ящик для обращений граждан «Нет-коррупции». 

Сообщений о получении подарка в связи с исполнением служебных обязанностей не выявлено.

Обращений от граждан и юридических лиц, информация из правоохранительных органов или иных источников о фактах коррупционных проявлений, правонарушений, злоупотреблений должностными полномочиями со стороны работников не поступало.

Нарушений закона, связанных с антикоррупционным просвещением лиц и подразделений, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений, представителей кадровых служб, не соответствия указанных лиц квалификационным требованиям, не исполнения ими установленных законом запретов и ограничений (в том числе по урегулированию конфликта интересов) не выявлено.

