Обобщения практики осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённого пункта сельское поселение Ульт-Ягун, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений за 2019 год

Обобщения практики осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах сельского поселения Ульт-Ягун за 2019 год подготовлено в соответствии с п. 3 ч.2 ст. 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 
При реализации функций по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённого пункта сельское поселение Ульт-Ягун администрация поселения руководствуется:
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
            - Уставом муниципального образования сельское поселение Ульт-Ягун; 
	- Постановлением администрации сельского поселения Ульт-Ягун Сургутского района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 23.05.2014 N 54 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования сельское поселение Ульт-Ягун».
Объектом муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах сельского поселения Ульт-Ягун администрацией поселения является: 
- автомобильная дорога (ул.Комсомольская примыкание к ул.Озерной -ж/дом №11);
- автомобильная дорога (ул.Советская примыкание к ул.Озерной-ж/дом №17);
- автомобильная дорога (ул.Энтузиастов примыкание к ул.Озерной-ж/дом №18);
- автомобильная дорога (ул.Таежная примыкание к ул.Озерной-ж/дом №18)
- автомобильная дорога ул.35 лет Победы (прим. к ул.Кооперативная-прим. к ул.Школьная зд.кот.)
- автомобильная дорога ул.Кооперативная;
- автомобильная дорога - Въезд в поселок Ульт-Ягун;
- автомобильная дорога с.п.Ульт-Ягун от ФДРСУ до ул.Школьная; 
- внутридомовые проезды, площадки;
- внутриквартальные дороги п.Ульт-Ягун;
- автомобильная дорога ул.Садовая;
- автомобильная дорога (ул.Озерная примыкание к общежитию №1/1 примыкание к ул.Дорожная);
- автомобильная дорога (ул.Школьная примыкание к ул.Дорожная, котельная, ул.Таежная);
- автомобильная дорога (ул.Зеленая примыкание к ул.Озерной, примыкание к ул.Школьная);
- автомобильная дорога от а/дороги Въезд в поселок Ульт-Ягун до а/дороги ул.Северная;
- автомобильная дорога (ул.Молодежная примыкание к ул.Лесная - ж/дом №6);
- автомобильная дорога (ул.Северная примыкание ж/дом №1, переезд МК-39);
- автомобильная дорога (ул.Лесная примыкание к ул.Переезд МК-39, примыкание к ул.Центральная);
- автомобильная дорога ул.Дачная;
- автомобильная дорога к кладбищу п.Ульт-Ягун;
- автомобильная дорога ул.Дорожная(примык к дор.автомоб.(от ФДРСУ до ул.Школьная) до ж/д 4а ул.Дорожная);
- автомобильная дорога ул.Дорожная (примык к дор.автомоб.(от ФДРСУ до ул.Школьная) до ж/д 15 ул.Дорожная);
- автомобильная дорога ул.Дорожная (от прим.к ул.Школьная до дор.знака "конец нас.пункта");
- автомобильная дорога (ул.Центральная примыкание к ул.Северная, примыкание к ул.Лесная);
- автомобильная дорога ул.Набережная п.Тром-Аган;
- автомобильная дорога по ул.Овражная п.Тром-Аган;
- автомобильная дорога по ул.Северная п.Тром-Аган;
- автомобильная дорога по ул.Родниковая п.Тром-Аган;
- автомобильная дорога по пер.Овражный п.Тром-Аган;
- автомобильная дорога по ул.Центральная п.Тром-Аган;
- автомобильная дорога ул.Восточная п.Тром-Аган;
- автомобильная дорога ул. Рябиновая п.Тром-Аган;
С 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года Федеральным законом от 13.07.2015 года № 246-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», введён «мораторий» на проведение плановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесённых к субъектам малого и среднего предпринимательства.
Плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, не проводятся с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года.
За 2019 года внеплановых проверок в отношении юридических лиц не производилось. 
Протоколы об административных правонарушениях не составлялись. 
В органы прокуратуры не обращались.
В судебные органы не обращались.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах сельского поселения Ульт-Ягун не привлекались.
           В целях осуществления профилактической работы визуально проверяется соблюдение юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями – пользователями автомобильных дорог, лицами, осуществляющими дорожную деятельность, и иными лицами, осуществляющими предпринимательскую и (или) иную деятельность в пределах полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог в процессе осуществления их деятельности требований (наиболее часто встречающихся случаев нарушений), установленных правилами пользования автомобильными дорогами, полосами отвода и придорожными полосами автомобильных дорог, требований обеспечения сохранности автомобильных дорог, а именно:
           - обеспеченность объектов дорожного сервиса стоянками и местами остановки транспортных средств, а также подъездами, съездами и примыканиями, позволяющими обеспечить доступ к таким объектам с автомобильной дороги;	
          - оборудование и обустройство подъездов и съездов переходно-скоростными полосами и элементами обустройства автомобильной дороги, необходимыми для обеспечения безопасности дорожного движения, при её примыкании к другой автомобильной дороге;
           - объекты дорожного сервиса не должны ухудшать видимость на автомобильной дороге местного значения и другие условия обеспечения безопасности дорожного движения и использования этой автомобильной дороги.
          При визуальной проверке велась информативно-разъяснительная работа с подконтрольными субъектами (оказывалась консультативная помощь, давались разъяснения по вопросам соблюдения обязательных требований и реализации положений Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора» и муниципального контроля» в устной форме).
           В 2019 году не зафиксированы случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляется контрольно-надзорные мероприятия, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
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